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„Az előterjesztés törvényes” 

 

 

ELŐTERJESZTÉS 
 

NYÍRÁBRÁNY NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

 2020. AUGUSZTUS 18-ÁN TARTANDÓ 

 
 SOROS ÜLÉSE  

2. NAPIRENDI PONTJÁHOZ 
 

Előterjesztő:     Nagy Lajos polgármester 

 

Tárgy: Döntés Nyírábrány nagyközség Gazdasági 

Programjának elfogadásáról 

 

 

 

 

Tárgyalja:  Nyírábrány Nagyközség Önkormányzata Képviselő – 

testülete 

 

Véleményezi:  

 

Törvényességi véleményezésre benyújtás 

időpontja: 

 

 

 

      2020. augusztus 12. 

 

 

Törvényességi ellenőrzést végezte: 

 

Nagyné Hartman Éva jegyző 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 
 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a 

továbbiakban: Mötv.) 42. § 4. pontja értemében a képviselő-testület hatásköréből át nem 

ruházható a gazdasági programról való döntés.  

 

Az Mötv. 116. § rendelkezik a gazdasági programról, miszerint a képviselő-testület 

hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti, 

melynek elkészítéséért a helyi önkormányzat felelős. A gazdasági program, fejlesztési 

terv a képviselő-testület megbízatásának időtartamára vagy azt meghaladó időszakra 

szól. A gazdasági program, fejlesztési terv helyi szinten meghatározza mindazokat a 

célkitűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési 

lehetőségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok 

átfogó figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, 

színvonalának javítását szolgálják. A gazdasági program, fejlesztési terv - a megyei 

területfejlesztési elképzelésekkel összhangban - tartalmazza, különösen: az egyes 

közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó fejlesztési 

elképzeléseket. A gazdasági programot, fejlesztési tervet a képviselő-testület az alakuló 

ülését követő hat hónapon belül fogadja el. Ha a meglévő gazdasági program, fejlesztési 

terv az előző ciklusidőn túlnyúló, úgy azt az újonnan megválasztott képviselő-testület az 

alakuló ülését követő hat hónapon belül köteles felülvizsgálni, és legalább a ciklusidő 

végéig kiegészíteni vagy módosítani. 

 

A gazdasági program egy integrált szemléletű fejlesztési tervdokumentum, mely előre 

vetíti a következő öt év fejlesztési irányait, elképzeléseit. A dokumentumban található 

fejlesztések megvalósulása a források rendelkezésre állásának tükrében valósulhatnak 

meg. 

A település arculatát meghatározó komplex településkép, a szolgáltatások színvonala és 

a rendezvények minősége egyaránt meghatározza az itt élők életminőségét és az ide 

látogatók véleményét. Éppen ezért a településüzemeltetés, a közszolgáltatások 

színvonala, az oktatás és a sport éppolyan fontos feladat és cél, mint a gazdaság 

fejlesztése. 

 

Jelen gazdasági program tervezésekor az Európai Uniós források felosztását nem 

ismerjük. Konkrét pályázati lehetőségek hiányában a tervezés is nehezebb. Ahogy az az 

előterjesztés mellékletét képező programban kifejtésre került, külső forrás bevonása 

nélkül a helyi iparűzési adóbevétel terhére tudunk fejlesztéseket, beruházásokat 

megvalósítani, miután a jogszabályokból fakadó kötelező feladatellátás finanszírozása 

megtörtént.  

 

A 2020-as a COVID-19 humánjárvány mindannyiunk életében nyomot hagy. A 

koronavírus járvány gazdasági kihatásait nem ismerjük, de az iparűzési adó mértékét 
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negatív irányban befolyásolja, mely bevételcsökkenés több éves kihatása 

prognosztizálható. Az adóbevétel mértékének bizonytalansága magával hozza a 

fejlesztések megvalósulásának bizonytalanságát is.  

 

A képviselő-testület és az önkormányzat feladata azonban az, hogy ebben a helyzetben 

is minden forrást megragadjon a település fejlődése érdekében. 

 

Kérem a tisztelt képviselő testületet, hogy a 2020-2025 évre szóló Nyírábrány 

nagyközség Gazdasági Programjának megvitatása után azt az előterjesztésnek 

megfelelően fogadja el. 

 

Nyírábrány, 2020. augusztus 12.     

              Nagy Lajos s. k.    
             polgármester  

 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
  

  

NYÍRÁBRÁNY NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
 

…../2020. (….) önkormányzati határozata 
 

döntés Nyírábrány nagyközség Gazdasági Programjának elfogadásáról 

 

 

Nyírábrány Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Nyírábrány nagyközség 

2020-2025 évre szóló Gazdasági Programját megtárgyalta és az előterjesztésnek 

megfelelően elfogadta. 

 

  

Határidő: 2020. augusztus 31        
Felelős:      Nagy Lajos polgármester  
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